

ОТВЕТСТВЕННЫЕ ГАСТРОЛИ

Коллектив тульского драматического театра имени М. Горького возвратился в родной город из Вильнюса — столицы Литовской ССР, где он успешно выступал в течение месяца.

Вчера театр выехал на гастроли в районы области, преимущественно для культурного обслуживания тружеников села. Свои спектакли тульские артисты покажут в клубах колхозов и совхозов Белевского, Тепло-Огаревского, Мордвесского, Ивановского, Одоевского и других районов. Театр выезжает на эти ответственные гастроли тремя группами и познакомит зрителей со спектаклями «Потерянный сын», «Дальнее эхо», «Остров Афродиты» и «Тигровая шуба».

Г. МОРОЗОВ,
зам. директора драмтеатра им. М. Горького,

5
„КОММУНАР“ - 9 ИЮЛ 1961

г. Тула